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Černochová: Česko může Ukrajině posílat další
vojenskou pomoc, budeme Pavla informovat

novinky.cz/clanek/domaci-cernochova-cesko-muze-ukrajine-posilat-dalsi-vojenskou-pomoc-budeme-pavla-
informovat-40427587

záhlaví

Česko má stále ve skladech vojenský materiál, který může poslat jako

pomoc na Ukrajinu. Ministryně obrany Jana Černochová (ODS) to

v neděli řekla v pořadu České televize Otázky Václava Moravce.

Uvedla to v souvislosti se slovy prezidenta Petra Pavla, který

v minulých dnech prohlásil, že Česko pomohlo Ukrajině, jak mohlo,

mnoho dalších možností však nemá.

Foto: Petr Horník, Právo

Schůze Sněmovny. Na snímku ministryně obrany Jana Černochová (ODS)

Článek

„Pořád ještě jsou v našich skladech věci, které už zaručeně nikdy užití

v naší armádě mít nebudou,“ řekla v ČT ministryně.

V příštích dnech se kvůli tomu Černochová a náčelník generálního

štábu Armády ČR Karel Řehka sejdou s prezidentem. „Budeme ho

informovat o těch seznamech, které máme my, aby měl přesný

přehled o tom, co ještě můžeme na Ukrajinu poslat, pokud o to

Ukrajina bude mít zájem,“ nastínila Černochová.

Prezident Pavel minulý týden v rozhovoru pro německý deník

Süddeutsche Zeitung řekl, že Česká republika pomohla zbrojními

dodávkami Ukrajině, jak mohla, ale mnoho dalších možností již

nemá.

Pavel: Česko už mnoho možností ke zbrojní pomoci Ukrajině nemá

Válka na Ukrajině

Jisté možnosti vidí prezident ještě v protivzdušné obraně a munici,

pro kterou má Česko výrobní kapacity.
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Bývalý ministr obrany a nynější předseda

sněmovního výboru pro obranu Lubomír

Metnar (ANO) vyjádřil v diskusním pořadu

obavy, zda se Česku podaří po odeslání

materiálu na Ukrajinu doplnit zásoby.

„Nic z toho, co posíláme na Ukrajinu, nechybí v našich zásobách tak,

aby to ohrozilo naši obranyschopnost,“ reagovala Černochová.

Pětibojař Svoboda na koberečku u Černochové viděl fotky mrtvých
ukrajinských sportovců. Pojede na výcvik na Libavou

Domácí

Výběr článků

Načítám

Zobrazit další

Mohlo by vás zajímat

Při výbuchu v kavárně v Petrohradu zahynul ruský válečný bloger
Tatarskij

dnes 18:52 • Aktualizováno ·  Při výbuchu v kavárně v Petrohradu

v neděli zahynul vlivný ruský válečný bloger Vladlen Tatarskij. Podle

agentury TASS je na místě dalších 16 zraněných. Celý článek

Meteorologové varují před mrazem

dnes 11:48 ·  Noční mrazy mohou poškodit kvetoucí stromy po celém

území České republiky. Upozornil na to v nedělní výstraze Český...

Vratné mohou být i krabice, tvrdí mladí vynálezci z Moravy. Ta jejich vydrží
až 60 cest
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dnes 18:10 ·  Tadeáš Bíbr a Marek Svitek jsou kamarádi z gymplu. Už

se nemohli dívat na hromady obalů, v nichž e-shopy posílají

zákazníkům...

Mobilizovaný Rus po zprávě o smrti příbuzných na frontě zajal důstojníky

dnes 13:47 ·  Dozvěděl se o smrti svých synovců ve válce na Ukrajině

a den poté se odhodlal k zoufalému činu. Mobilizovaný Rus v ruské

Brjanské...

Další služby

 

 

https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-mobilizovany-rus-po-zprave-o-smrti-pribuznych-zajal-na-frone-dustojniky-40427585

